

В течении 2024 года в Нижегородской области обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом продолжала оставаться напряженной: на территории региона зарегистрировано увеличение на 3,6% (с 527 до 546) числа дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, погибло 7 детей, число пострадавших возросло на 7,3 % (с 578 до 620). Правда, в отчетном периоде на 2% снизилось число дорожных происшествий с участием детей — пешеходов.

Серьезную озабоченность вызывает высокий уровень происшествий при передвижении детей по безопасным маршрутам «Дом-Школа-Дом». В прошлом году их зарегистрировано 49.

На 5,2% за отчетный период возросло количество ДТП с детьми-пассажирами. 56 дорожных аварий произошло с несовершеннолетними велосипедистами, в которых 1 ребенок погиб, а 56 получили травмы. Также отмечен рост аварий с участием несовершеннолетних водителей (более чем в половине ДТП несовершеннолетние водители получили ранения из-за собственного неосторожного поведения), при этом 1 ребенок погиб, а 79 получили травмы.

К негативным факторам следует отнести и то, что по итогам прошедшего года отмечен рост ДТП по неосторожности детей.

Анализ детской дорожно-транспортной аварийности за последние 5 лет показывает, что в январе 2025 года будет прослеживаться высокая вероятность ДТП с детьми — пассажирами и с детьми- пешеходами.

Подводя черту под вышесказанным, следует отметить, что профилактика детского дорожно-транспортного травматизма — проблема всего общества. Обучение детей правильному поведению на дорогах необходимо начинать с раннего возраста. Задача педагогов и родителей — воспитать из сегодняшних дошкольников грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения. Это позволит уменьшить тяжелые последствия и возможность попадания их в ДТП.

Госавтоинспекция МО МВД России «Кулебакский»